

1.

Прокурором Зеленчукского района направлено в мировой суд судебного участка № 3 Зеленчукского судебного района в отношении главы администрации Сторожевского сельского поселения постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ – неразмещение в сети «Интернет» информации о деятельности органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации установлена федеральным законом (профилактика терроризма).

Удовлетворено в полном объеме. Назначен штраф в размере 3000 рублей.

2.

Индивидуальным предпринимателям прокуратурой Зеленчукского района внесены предостережения о недопустимости превышения торговой надбавки предельной розничной цене на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости, реализуемых на территории РФ (права потребителя, ценообразование).

3.

Зеленчукским районным судом осужден гражданин Д., 1992 г.р. обвиняемый в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ, а именно умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, но вызвавшего длительное расстройство здоровья или значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть.

Гражданин Д. вину свою признал в полном объеме, но несмотря на это они также подтверждались и доказательствами государственного обвинителя.

Признание подсудимым своей вины влияет на суровость приговора в отношении него, так как это является смягчающим обстоятельством.

Государственный обвинитель просит признать виновным и назначить наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год и 6 мес.

В процессе оглашения приговора суд признал гражданина И. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ и назначить наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год

4.

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина Т., за совершенное преступление, предусмотренное Ч.3 ст.291 УК РФ, т.е. дача взятки.

Сумма взятки составила около 42 000 рублей.

Государственный обвинитель просит признать гражданина Т. виновным в совершение преступление, предусмотренное ч.3 ст.291 УК РФ и назначить наказание в виде 4 л/с 73 условно 3 года

В процессе оглашения приговора суд признал гражданина Т. виновным в совершение преступление, предусмотренное ч.3 ст.291 УК РФ и назначить наказание в виде 4 л/с 73 условно 3 года

5.

Зеленчукским районным судом осужден ранее судимый гражданин А., 1999 г.р. обвиняемый в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ, а именно управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Гражданин А. вину свою признал в полном объеме, но несмотря на это они также подтверждались и доказательствами государственного обвинителя.

Признание подсудимым своей вины влияет на суровость приговора в отношении него, так как это является смягчающим обстоятельством. Государственный обвинитель просит признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ и назначить наказание в виде 300 часов о/р с лишением права управления т/с 2 года и 6 мес.

В процессе оглашения приговора суд признал гражданина А. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ виновным и назначить наказание в виде 200 часов о/р с лишением права управления т/с 2 года.